

证监会投保局局长李量被查



综合新华社电 中国证监会纪委12月1日晚间公布,证监会投资者保护局局长李量涉嫌违法违纪,目前正在

接受组织调查。

这则仅有一句话的消息是通过中国证监会官方网站发布的。

此前,李量曾任证监会创业板发行部副主任,随后在2012年调任证监会机关党委常务副书记。2013年,李量就任证监会投资者保护局局长一职。

为加强投资者保护工作,证监会于2011年底成立投资者保护局,该机构主要负责投资者保护工作的统筹规划、组织指导、监督检查、考核评估,并推动建立健全投资者保护相关法律法规政策体系,统筹协调各方力量,推动完善投资者保护的体制机制建设等。

李量,美国哥伦比亚大学国际金融与投资硕士,中国社科院经济学博士和中国人民大学经济学硕士。中国证监会投资者保护局局长,长期从事公司制度、金融、证券市场研究及证券发行监管工作,具体组织参与主板A股,上市公司可转换债券、公司债券、境外上市等的审核核准实务工作及相关制度设计和法规起草工作,具体组织参与创业板发行法规规则制定及发行审核工作,并曾经具体组织设计证券发行上市保荐的设计、法规制定及第一次、第二次保荐代表人胜任能力考试命题设计及题库建立。

陕西原国土厅长 落马前怕遭人肉 找人全网删其照片

据《财经》报道 就豪车保有量而言,陕北多少褪去了一些革命老区的固有色彩,盖因地下“黑金”——煤炭源源不断地被开采和交易。地上大排量的SUV豪车互相竞速,如影随形的还有底盘上附着的黑色煤渍。

因轩辕黄帝陵寝所在,位于陕北的黄陵县由此得名。1954年11月,王登记出生于黄陵店头镇,此后其仕途的终结始终绕不过黄陵。

一个月前,2014年10月28日,陕西省国土厅原厅长王登记因涉嫌受贿,接受司法机关立案调查,省十二届人大代表资格亦被终止。

从2001年至2013年,王登记历任榆林市长、省国土厅厅长,可谓执掌能源大省经济命脉的要员。在王登记落马之前,与其过往甚密的商人——董江元,在今年国庆期间已被带走。董江元是王登记的店头镇同乡,为北京事通恒运咨询有限公司(下称“事通恒运”)原董事长,还是陕西榆林靖边县红墩界煤矿私有化的受益方。

王登记被抓,不亚于陕西官场的一场地震,且更像一个前震。

曾主政陕西煤海多年,后又调至能源审批中枢国土厅担任厅长,王登记的仕途不仅与能源难以割舍,而且似有暗合——2006年他履新厅长之际,恰逢煤价急速上涨之时;2013年他卸任时,又值煤价大幅下挫。

卸任厅长之职时王登记为59岁,实际上并未到退休年龄,却提前抽身宦海,仅任陕西省政府参事。一年后的2014年10月28日,他再次回到公众视野时,已是落马之身。

此外,王登记行事“很老辣,任何经他手的批文都要在其他领导签字后才肯签字。”接近省委的一位人士透露。

不仅如此,处事小心谨慎的他,看到“表哥”——陕西省安监局原局长杨达才在网络上被“人肉”走红后,托人找到一家律所,想让自己的照片在网络中消失。一位接触过此事的律师透露,由于后来发现此事在技术上实现难度非常大,遂不了了之。

“男子被打死女伴被劫”真相: 打人者为女方丈夫

星报综合报道 记者12月1日从佛山警方的通报获知,11月30日中午,一男子被发现倒在佛山顺德龙山金紫公园登山道上死亡,另一结伴女子被强行拖上摩托车。经初步调查,打人者为女方丈夫,目前案件仍在进一步调查中。

12月1日,佛山市顺德区公安局官方微博@顺德警察发布消息称:11月30日13时39分,龙江公安分局接群众报警,称有人倒在龙江龙山金紫公园旧登山道上。民警到达现场后,发现一男子倒卧在地上不省人事,体表有伤,后经医生检查证实已经死亡。经查,死亡男子姓易,20岁,广西人。12月1日凌晨,龙江警方抓获了涉案的3男1女。

通报称,当事女子与带走她的男子为夫妻关系,并非“情劫”。据初步调查,案发当天,易某与莫某德的妻子甘某英在金紫公园约会,碰巧被莫某德的堂弟莫某天以及另一人莫某小发现,于是莫某天电话喊来莫某德,后者随即赶到现场。

根据通报的内容,赶到场的莫某德“打了易某几下”后,将妻子强行拉上车,与莫某天、莫某小离开现场。

英议员称中方“公然对抗”其赴港

中方:允许谁入境,不允许谁入境,是中国的主权

据新华社电 外交部发言人华春莹12月1日在例行记者会上针对英国议会外委会调查团被禁入境香港一事表示,允许谁入境,不允许谁入境,是中国的主权。

英国议会下院外委会主席奥塔韦日前称,中方已经通知他,将禁止外委会调查团入境香港。奥塔韦称中方反应是“公然对抗”。

华春莹说,香港是中国的一个特别行政区,香港事务纯属中国内政。中方多次表明,坚决反对任何外国政府、机构或个人干涉香港事务。关于英议会下院外委会派团赴港进行所谓“调查”,中国中央政

府和香港特区政府早已多次向英方表明了坚决反对的立场,要求其取消赴港计划。“如英方个别议员执意而为,那才是公然对抗,这不利于中英关系发展。”

有记者问,中方禁止英国议会下院外委会调查团入境香港的做法依据哪些法律规定?

华春莹强调,香港是中国的一个特别行政区,中央政府负责与香港有关的外交事务。中国中央政府和特区政府依法处置有关问题。

“允许谁入境,不允许谁入境,是中国的主权。”她说。

另有记者问,此次英国议会下院外委会调查团执意赴港“调查”是否已损害或将损害中英关系?

华春莹表示,中方在发展与其他国家关系上的立场是一贯和明确的。中方愿意在相互尊重、平等互利、互不干涉内政的基础上发展与包括英国在内的其他国家的友好合作关系,但是中方坚决反对任何国家以任何方式干涉中国内政。

“对于那些热心、真心促进中英友好的人,中国的大门永远是敞开的,但是如果谁想来干涉中国的内政,我们坚决反对,也绝不允许。”华春莹说。

复旦投毒案8日二审开庭审理

林森浩手写道歉信跪求黄洋父母原谅

综合《新民晚报》报道 备受关注的复旦投毒案二审将于12月8日在上海市高院公开开庭审理。二审开庭前,记者从多方渠道获悉,近期林森浩亲笔书写了一封道歉信给黄洋的父母,跪求他们原谅自己的灵魂。

记者了解到,林森浩的这封信共1548个字,分8段,由黑色水笔书写。林森浩在信中写道:“人生若只如初见,那该有多好,那时黄洋跟我都信心满满,在各自的梦想道路上拼搏着……可是,哎!我所犯的大错就像石碑上的刻字,那么醒目,那么触目惊心,难以磨灭!”、“事到如今,我也只能很苍白地说,对不起,叔叔阿姨!给你们跪下谢罪!希望你们平安,希望你们保重身

体,也希望你们能谅解我的灵魂!”

一位接近林森浩的人告诉记者,林森浩和林父很像,都很不善于表达。由于无法向黄洋的父母当面道歉,林森浩便书写了一封道歉信,希望通过代理律师转交给黄洋的父母,但也遭到了拒收。

林父告诉记者,他曾三次想向黄洋的父母当面道歉,但都未见到黄洋的父母。第一次是在上海,一审宣判后,他前往浦东黄洋父母的暂住处,但未能见到黄洋的父母。此后,林父两次前往黄洋在四川自贡的老家,希望当面道歉,但都未被接受。

2014年清明节前夕,林森浩的父亲第二次前往黄洋的老家四川自贡,希望

能当面向黄洋的父母道歉。由于黄洋的父母再次选择了避而不见,林森浩的父亲只得前往黄洋的墓前上香,这是林父第二次去给黄洋上香。也许只有这样,他才能离黄家人更近一些。

林父告诉记者,现在他和林母的身体都很不好,除了照顾林母,他还要为林森浩的事情四处奔波。此前,为了林森浩一审案件的律师费、路费,以及林母看病的费用,林家已经负债累累。

但为了能在经济上对黄洋的父母予以补偿,林父还是硬着头皮四处向亲朋借钱,尽管去了很多次,但筹钱之路并不顺利。

至今,林父筹了多少钱,他并不愿透露。

河南村民逮87只癞蛤蟆被判刑

成此类案件定罪第一人

综合《大河报》报道 河南确山县留庄镇村民汪某,因在村头的河沟逮了87只癞蛤蟆被抓。近日,汪某因非法狩猎罪被判拘役三个月,法庭上,他痛哭流涕地说:“不知道逮癞蛤蟆会犯法,今后再也不干了。”据称,他是我国因逮癞蛤蟆不足百只被定罪的“第一人”。

“虽然很多人都知道捕猎癞蛤蟆、青蛙等不对,但并未意识到已经触犯了法律。”此案的办案法官表示,正因如此,这起引起广泛关注的案件,该院以办“铁案”的标准,一步一个脚印办理。

“癞蛤蟆虽然没有被列入国家野生

动物保护名录,但进入了‘三有动物’名录,同样受法律保护。”办案法官说,所谓“三有动物”,是指有益的、有重要经济价值、有科学研究价值的野生动物,包括麻雀、青蛙、壁虎、野鸡、野兔和各种蛇类等共计1700多种,“在河南省,自今年2月开始,首次实施了为期5年的禁猎期除科学研究、疫病防控和航空安全保障外,全省所有的野生动物和‘三有动物’都摸不得,私逮一只(条)就违法。”

办案法官说,对于“三有动物”,我国刑法及相关法律法规规定,私自捕捉20只(条)以上就构成犯罪,捕捉50只以上就属于

重大刑事案件,“汪某非法捕猎87只癞蛤蟆,属于在禁猎区、禁猎期破坏野生动物资源,其行为已构成非法狩猎罪。”

报道称,汪某是我国因逮癞蛤蟆不足百只被定罪的“第一人”,依法保护各类野生动物,尤其是还不被人广泛知道和重视的‘三有动物’任重道远。

“人们都知道狮子、老虎不能伤害,不晓得麻雀、青蛙、癞蛤蟆逮了也违法。”驻马店市林业局和森林公安局相关负责人表示,他们已经印发了10万张宣传单,执法人员将走上街头广泛宣传,并通过多种渠道呼吁人们保护“三有动物”。